



有人拿50元买一份报纸“不用找钱”，小报童刘鹿原很坚定——

谁赚钱都不容易，我不能多收



每天卖报前，刘鹿原都要看一遍报纸。



本报泰安8月7日讯(记者 孙静波)
7日，本报今年二期报童成长秀第二周开始了，孩子们穿戴整齐上街卖报挑战自我。一位叔叔拿50元买报后非不让找钱，小报童刘鹿原坚持将钱给了叔叔，“谁赚钱都很辛苦，我必须把钱找给叔叔。”

7日立秋，天气依旧炎热，本报小报童们穿戴整齐走上街头，开始了新一周的挑战。小报童刘鹿原在妈妈陪伴下，来到一家餐厅卖报。“一位叔叔拿50元买了一份报纸，我想找给他钱时，他拒绝了我好多次，其实我知道叔叔也是支持我。”刘鹿原说。

刘鹿原走出餐厅找到妈妈，说明事情经过后，妈妈将钱交给餐厅服务员，并留了一张表示感谢的小纸条。“通过参加卖报活动，感受到爸爸妈妈工作的辛苦，所以我不能多收叔叔的钱，因为谁赚钱都不容易。”

鹿原妈妈说，陪孩子卖报的这段时间，看到了孩子不同的一面，“这个活动我和孩子都感受到坚持的意义，孩子成长了很多也懂事了很多，卖完报想吃披萨，孩子一算吃个披萨要卖好多份报纸，说爸爸妈妈赚钱辛苦，以后他要节约用钱。”

如今，像刘鹿原一样，不论大雨还是酷暑都坚持卖报的小报童们，还有很多很多，他们感染着同龄人，也感动着家长，这些付出实际都是人生的财富，磨砺才会更好的成长，加油，小报童！



勤打招呼懂礼貌，是刘鹿原的卖报小技巧。

宁阳县文庙街道打造党群服务平台

文庙街道兴隆党群服务中心以“打造和谐幸福家园”为宗旨，以“强组织，打造特色党建；强服务，打造宜居小区；强惠民，打造特色惠民服务”为目标，为辖区内党员群众提供综合性服务。

党群服务中心设立“好阵地”党员活动室。每月组织党员开展1次志愿服务活动，每季度召开1次党群座谈会，广泛征询“低保申请、物业管理”等热难点问题，作出承诺，限期解决。

党群服务中心设立“好书记”工作室。通过制度上墙，明确中心规章流程，设立意见箱，定期与党员群众开展谈心谈话，在工作中听取意见，在改进中建好中心。

成立“好服务”便民大厅、成立“好邻里”工作室。积极开展法律援助、志愿服务等活动。成立纠纷调解志愿者队伍，选拔出办公道的党员担任矛盾纠纷调解员，随时化解各种简易矛盾纠纷；小区还成立志愿者队伍，走访慰问贫困家庭和留守儿童，积极给予相应的帮助。

设立专门学习活动室，配有一定数量的桌椅，购入了上千本课外书籍，小区学生放学后在此可以学习。积极为老年同志提供展示平台，成立了“好文化”老年舞蹈室，舞蹈队在为大家带去欢乐的同时，也传递着构建和谐社区的理念。

(通讯员 张琪 王现洋)